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ご
利
用
く
だ
さ
い市  

民  

資  

料  

室

　

市
民
資
料
室
・
☎
⑳
２
２
５
０

　

本
庁
舎
別
館
１
階
の
同
室
で
は
、

次
の
こ
と
を
行
っ
て
い
ま
す
。
市
政

を
理
解
す
る
た
め
ご
活
用
く
だ
さ
い
。

内
容　

市
な
ど
が
作
成
し
た
資
料
、

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
閲
覧
、
刊
行
物
の

販
売
、
市
が
保
有
す
る
行
政
情
報
・

自
分
の
個
人
情
報
の
閲
覧
、
個
人
情

報
の
誤
り
の
訂
正
、
市
長
の
資
産
公
開

※
内
容
に
よ
り
一
定
の
条
件
あ
り
。

※
市
長
の
資
産
公
開
は
市
民
の
方
が

対
象
で
す
。

※
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
閲
覧
で
き

る
も
の
が
あ
り
ま
す
。

▽
情
報
公
開
制
度
な
ど
の
問
い
合
わ
せ

＝
情
報
管
理
課
・
☎
⑳
２
２
３
５

無
人
ヘ
リ
コ
プ
タ
ー
に
よ
る

農
薬
散
布
を
行
い
ま
す

Ｊ
Ａ
足
利
営
農
振
興
課

☎
㉒
４
４
３
３

日
時
・
対
象
地
区　

次
の
各
指
定
日

の
午
前
５
時
～
正
午

▽
７
月
31
日
㈮
＝
北
郷
・
名
草
地
区

▽
８
月
18
日
㈫
～
20
日
㈭
＝
毛
野
・

富
田
・
久
野
・
筑
波
・
矢
場
川
・
御

厨
・
梁
田
地
区

場
所　

該
当
地
区

の
水
田

※
雨
天
時
は
順
延
。

※
洗
濯
物
な
ど
は

取
り
込
ん
で
く
だ

さ
い
。

納
付
を
お
忘
れ
な
く

所
得
税
な
ど
の
予
定
納
税

足
利
税
務
署
・
☎
㊶
３
１
５
１

　

予
定
納
税
の
納
付
が
必
要
な
方
に

は
、６
月
中
旬
に『
令
和
２
年
分
所
得

税
及
び
復
興
特
別
所
得
税
の
予
定
納

税
額
の
通
知
書
』を
送
付
し
ま
し
た
。

納
付
方
法

▽
口
座
振
替
＝
７
月
31
日
㈮
に
指
定

緊急地震速報が発表されたら
危機管理課・☎⑳２２４７

●頭を保護し、丈夫な机の下などの安全な　
　場所に避難
●あわてて外に飛び出さない
●身の安全を最優先に可能な範囲で火を消す

●ハザードランプを点灯し、周囲の車に注意を促す
●急ブレーキはかけず、緩やかに速度を落とす
●大きな揺れを感じたら、道路の左側に停止する

●自宅が安全な場合には、必ずしも避難所へ
　行く必要はない　
●ハザードマップなどで近くの避難所を確認
●余震の発生に備え、頭部を保護し、なる
　べく安全な場所を通って避難
●感染症まん延防止のため、避難の際は、　
　マスクや消毒液、体温計があれば持参する

　本市では、気象や地震情報な
どを消防防災情報メールで配信
しています。

　緊急地震速報を見聞きしてから、地震の強い揺れが来るまでの時間は数秒から数
十秒となっています。短い間ですが、身を守るための最低限の行動を取る必要があ
ります。日ごろから、いざという時の行動を考えておきましょう。

７月の市税納期

口座振替キャンペーン実施中

収税課・☎⑳２１２４
▶固定資産・都市計画税（２期）
▶国民健康保険税（１期）

納期限　７月３１日㈮

　９月３０日㈬までに新規に口
座振替を申し込んだ方に、足利
学校、栗田美術館、あしかがフラ
ワーパークいずれかのペア入場
券を差し上げます。

登録はこちら⇨

自動車運転中は
自宅では

避難する場合は

防災関連情報を発信しています！
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集
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康
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く
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口
座
か
ら
自
動
的
に
振
替

※
前
日
ま
で
に
口
座
残
高
を
ご
確
認

く
だ
さ
い
。

▽
納
付
書
＝
７
月
31
日
㈮
ま
で
に
最

　

寄
り
の
金
融
機
関
な
ど
で
納
付

※
30
万
円
以
下
の
場
合
は
、
同
封
し

た
納
付
書
に
よ
り
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン

ス
ス
ト
ア
で
納
付
で
き
ま
す
。

▼
予
定
納
税
額
の
減
額
申
請

対
象　

廃
業
や
業
況
不
振
な
ど
の
理

由
に
よ
り
、
６
月
30
日
の
現
況
で
、

令
和
２
年
分
の『
申
告
納
税
見
積
額

（
年
間
所
得
や
所
得
控
除
な
ど
を
見

積
も
っ
て
計
算
し
た
税
額
）』が
、
通

知
さ
れ
た『
予
定
納
税
基
準
額
』よ
り

も
少
な
く
な
る
と
見
込
ま
れ
る
方

申
請
方
法　

７
月
15
日
㈬
ま
で
に
減

額
申
請
書
を
税
務
署

※
詳
し
く
は
、同
封
の
資
料
ま
た
は

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
確
認
く

だ
さ
い
。

納
税
通
知
書
を
発
送
し
ま
す

不
動
産
取
得
税（
県
税
）

安
足
県
税
事
務
所

０
２
８
３
・
２
３
・
１
４
５
８

対
象　

昨
年
中
に
家
屋
の
新
築
や
増

改
築
を
し
た
方

発
送
日　

７
月
８
日
㈬

納
付
期
限　

７
月
31
日
㈮

納
付
方
法　

最
寄
り
の
金
融
機
関
、

県
税
事
務
所
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス

ト
ア
、
ペ
イ
ジ
ー
、
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド

（
Ｙヤ

フ

ー

ａ
ｈ
ｏ
ｏ
！
公
金
支
払
い
）で
納
付

※
詳
し
く
は
、
同
事
務
所
へ
お
問
い

合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

有
効
期
限
を
延
長
し
ま
す

口
座
振
替
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン

収
税
課
・
☎
⑳
２
１
２
４

対
象　

元
年
６
月
１
日
か
ら
２
年
５

月
31
日
ま
で
が
有
効
期
限
の
、
あ
し

か
が
フ
ラ
ワ
ー
パ
ー
ク
、
栗
田
美
術

館
、
足
利
学
校
の
特
別
入
場
券

延
長
後
の
期
限　

３
年
５
月
31
日
㈪

※
お
手
元
に
あ
る
同
入
場
券
を
そ
の

ま
ま
使
用
で
き
ま
す
。

映像のまち推進課・☎⑳２２６０Vol.68

　これまで、足利で撮影された作
品の告知やイベント情報などをメ
インにお知らせしてきました。
　現在は新型コロナウイルスの影
響で行動が制約される状況にある
ことから、新しい試みとして、市
民やファンの方々が自宅でも楽し
める動画などをＳＮＳに投稿してい
ます。作品に関連した一般には公

職員 M・S職員 S・I

開していないマル秘映像や作品紹
介動画などをお楽しみください。
　こうした活動に興味を持ってく
ださる方が少しでも増えれば、と
の思いからインスタグラムだけで
なく、ツイッター、フェイスブッ
クにも投稿しています。
　『足利市映像のまち推進課』で、
検索、フォローをお願いします。
下記ＱＲコードからもご覧いただけ
ます。

▲旧足利西高校で撮影する職員

  ７月は青少年の非行・
被害防止全国強調月間

青少年センター
☎⑳２２２８

危険は身近なところに
　　　　　潜んでいます！

　この機会に、私
たち一人一人にで
きることを考えて
みましょう！

T
ツ イ ッ タ ー

witter F
フェイスブック

acebookIn
インスタグラム

stagram


